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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

V normě se upouští od provozních zkoušek teplotou a zkoušky tepelného odporu použitím recirkulace teplého●

plynu.
Norma přesněji definuje skladbu zkušebního komína pro provozní zkoušky teplotou.●

Mění se zkouška tepelným namáháním (hodnoty průtoku a zkušební teploty teplého plynu) a upřesňují se●

podmínky pro zkoušky přetlakových a podtlakových komínů s těsněnými spoji.
Mění se způsob zkoušení odolnosti proti dešti pro komínové nástavce.●

Normativní příloha C se mění na informativní.●

Rozmístění termoelektrických článků pro měření povrchové teploty je v příloze E přepracováno.●

Vypouští se normativní příloha G.●
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Předmluva

Tato evropská norma (EN 1859:2009) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166 „Komíny“, jejíž
sekretariát byl zřízen při UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní



v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentového
práva. CEN (a/nebo CENELEC) nejsou zodpovědni za přezkoumání jakýchkoliv nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1859:2000.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma popisuje zkušební metody pro kovové komínové výrobky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


